

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

ЧЕТВЕРГ,

№ 46 (7648)

22

АПРЕЛЯ

Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

СПЕЦВЫПУСК «СП»: МЫСЛИ О РЕФЕРЕНДУМЕ

Чем ближе 25 апреля, тем больше в нашей почте писем референдуму. Наш трудно пропустить ситуация в которой читатели «СП» были бы столь же активны. Несколько на популярность суждений наших авторов обещают ответственность за судьбу Родины, напоминая молчание в критиче-

ский момент российской истории.

Уверены, что у каждого из них найдутся как единомышленники, так и политические противники, что мысли, суждения, высказанные в этих материалах, не оставят вас безучастным [может быть, потому, что все авторы довольно категоричны в высказываниях], абсолютно уверены В СВОЕЙ право-

Каждый из нас, работников редакции, будет голосовать на референдуме по-своему: но в одном мы солидарны: подобный номер «СП» даже 3 года назад был невозможен. Сегодня же люди открыто говорят то, что думают, не боясь преследования и репрессий. Разве это не завоевание демократии!

Придите на референдум!

Уважаемые избиратели, жители Кежемского района! Районная избирательная комиссия сообщает, что 25 апреля 1993 г. на всех избирательных участках района будет проводиться референдум всенародное голосование по вопросам, сформированным IX Съездом народных депутатов.

Также будет проводиться повторное голосование по национально-территориальному округу № 19 по всем кандидатам в депутаты Верховного Совета России: В. А. Лебедеву — директору горно-химического комбината, и А. И. Таворскому — генеральному директору объединения «Крайпрофизобранение», двум кандидатам на главу администрации Красноярского края: В. М. Зубову — и. о. главы администрации края, и В. И. Сергиенко — первому заместителю главы администрации края; кандидатам по округу № 44: П. И. Зимбулатову и И. В. Солдатову, по округу № 45 Б. Е. Горянову и Н. В. Перевенку, по округу № 56 — В. П. Требеникову и Л. М. Забелину — в Кежемский районный Совет народных депутатов, прошедшими во второй тур голосования.

Хотя еще раз напомнить избирателям, что при повторном голосовании выборы будут считаться состоявшимися независимо от числа проголосовавших из-

бирателей — решение принимается по простому большинству голосов.

Референдум признается несостоявшимся, если в голосовании принял участие менее половины граждан, внесенных в списки и имеющих право на участие в референдуме. По Закону «О референдуме РСФСР» решение по вопросам, внесенным на референдум, не связанным с принятием, изменением и дополнением Конституции РСФСР, считается принятым, если за них голосовало более половины граждан, принявших участие в референдуме, т. е. проголосовавших. Но Постановлением съезда народных депутатов от 29.03.93 года установлено, что по референдуму 25 апреля, для признания решений принятыми, необходимо более 50% голосов граждан, включенных в списки избирателей.

Поэтому районная избирательная комиссия еще раз обращается к избирателям с просьбой как можно ответнее отнести к своему участию в референдуме 25 апреля, чтобы не допустить срыва решения вопросов, имеющих важное государственное, и личное значение.

А. АСТАФЬЕВ,
председатель районной избирательной комиссии

ВИЗИТ ОТМЕНЯЕТСЯ

В предыдущем номере «СП» мы сообщали о намерении А. Ахмедянова и Ю. Москвицы прехватить в г. Кодиник, Усть, народного депутата РФ срочно отозвали в Москву, и визит отложен на неопределенное время.

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

АО «Кежма» приглашает на работу:

- автокрановщика
- электрика
- рамщиков
- тракториста.

Обращаться по адресу: ПЛК, б. кв. 3 в рабочее время.

А. Ф. Шелканова, зам.
главречи ЦРР:

— На первый вопрос отвечу отрицательно. Этот человек никогда не винил мне никакого доверия, он борется только за власть, забывая обо людях. О людях вообще никто никогда не думает.

Новая политика, реформы были необходимы. С этим я согласна. Но, на мой взгляд, осуществляются они как-то не так и не туда, не в ту сторону. Удались в коммерцию, предав забвению промышленность. Руководство не осуществляется, темпы производства падают и падают. Сейчас, побывав в наших селах, увидев, что живут они все хуже и хуже, и предоставлены они чаще всего сами себе (государство практически средств не спускает), я не могу не возмущаться современным положением дел. Поэтому вопрос второй — сложный, тут как посмотреть.

На третий и четвертый отвечу положительно — выборы досрочные нужны.

В. В. ШЕВЕЛЕВ — проектировщик:

— Да! Необходима твердая, ясная, но хватит опыта на этого опыта больше.

3. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов президента Российской Федерации?

4. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов народных депутатов Российской Федерации?

НАКИДОЧЕМУ ВЫ ОТВЕТИТЕ НА РЕФЕРЕНДУМЕ 25 АПРЕЛЯ?

1. Доверяете ли вы Президенту Российской Федерации Ельцину Борису Николаевичу?

2. Одобряете ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую президентом и правительством Российской Федерации?

3. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов президента Российской Федерации?

4. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов народных депутатов Российской Федерации?

му — нет! Пусть будет до конца срока, там вернем избранного.

4. Тогда да! Пора прекратить коллективную безответственность и интеллектуальную бездельность. Нужны новые люди.

Но референдум, думаю, ничего не изменит. Нужна новая Конституция — для нового человека, а не для государства.

В. Т. НЕМЫТЬЕВ — юрист:

— В Ельцине мы разочаровались, клуб в его поддержку создавать не стали. На вопросы отвечу.

1. Нет. 2. Нет! 3. Да! 4. Да!

— ♦ —

А. П. АСТАФЬЕВ — инженер:

— На первый вопрос отвечу «Да», имея в виду не только самого Ельцина, сколько его команду.

По второму — еще не решил. Я не знаю, почему не создана нормальная система управления в стране. Кто в этом виноват в большей степени? Верховный Совет? Исполнительные органы власти? Кто мешает?

На третий и четвертый отвечу «Да». Нужно их перенести в большинство. На втором — «Нет». На третьем однозначно «Да». Ельцин: Вот почему склоняется к реформам.

СООБЩЕНИЕ

окружной избирательной комиссии

1. ЗУБОВ Валерий Михайлович — и. о. главы администрации края.

2. СЕРГИЕНКО Валерий Иванович — первый заместитель главы администрации края.

3. В. И. ЛИХОШВАЙ,
председатель окружной комиссии.

— ♦ —

От редакции. По итогам голосования 11 апреля В. Зубову не хватило менее одного процента, чтобы победить уже в первом туре. Более полумиллиона избирателей отдали ему свои голоса, Сергиенко — в три раза меньше.

Но во втором туре эти цифры не сыгают никакой роли: глава края будет избран прямым большинством, даже если в выборах примут участие всего три человека.

Мы надеемся, что голосовавшие за Зубова в первом туре проголосуют за него и во втором.

РЕФЕРЕНДУМ: МЫСЛИ НАКАНУНЕ

Не туда нас повели

Кто не живет смотрит не что к старому возвратил пальцы, как закло- нет, диктует не нужен. А членный сквозь решетку, а давайте подумаем: правоты открытыми глазами, тот ленине Ельцина не диктует видят, куда мы катимся и Захотели распродать заводы и фабрики, и как ни так быстро, что никакими тормозами нас не спасут. Наши поколения понимают, что Ельцина президента заставил это, но нас никто слушать не хочет. Видимо, потому, что жили в глубинке, на корпоративном концлагере? Да, но хотят. Яркино не хочет. Видимо, потому, что зажеклимы — «живи неправильно».

Ну, а если вы, дорогие наши дети, начали жить правильно, так почему же у вас ничего не получается? Ведь все, что мы живали для вас, вы уже продомали, и через два года будет полное обнищание рабочего и крестьянства.

Я полностью согласен со статьей Тимченко. Теперь началась новая путь; мы еще отменили то, что при президенте, что он и только он может выпрямить дело. Сиюминутно Ельцина ворил теплых слов в адрес рабочего класса, а хотят, что-то выполнить? Ни-чего.

Страна тонет в трясине, что мешают пиратам — только они не дают развернуть реформы. Нет, дорогие мои земляки, не туда нас пошли! Говорю, что мирным путем власть только Горбачев отдал, осталось это сделать, на мой взгляд, на захвачен.

Я тоже за перестройку и за реформы, но не за такие, которые мы проводим: кроме мафии и разгула преступления пока ничего не добились. А вот по этим нет. Был уже один. Народ проголосовал за сохранение Союза, а его не стало.

Г. БЕЛОВ.

Мы теперь везде слышим, д. Сыромолотов.

Поздравляем!

Коллектив СШ № 5 ЗКПД поздравляет всех душ с Днем рождения Светлану Владимировну ДЕРВОЕДОВУ!

Будь всегда хорошей, Будь всегда красивой, Будь всегда веселой, Доброй, спасибо, милой. С горем не встречайся И не будь унылой, Чаше улыбайся — Словом — будь счастливой!

Поздравляем с Днем рождения нашу дорогую племянницу и сестру Лидию Яковлевну БАБАШКИНУ!

Сегодня день рождения твой, Желаешь счастья и здоровья, Пусть боль, невзгоды

Минуют все твои дороги, Чтоб каждый день обычной жизни Лишь только радость приносил.

Рукосуевы, Медведевы, с. Богучаны.

АО «Украйна» РЕАЛИЗУЕТ предприятиям и частным лицам муку в/с со складов г. Кодинска, ПРИНИМАЕТ ЗАВЯЗКИ на автомобили ЗИЛ-130 (бортовой), МАЗ-5429 (трактор).

За справками обращаться по тел. 2-41-37 с 8.00 до 9.00 и с 17.00 до 19.00.

Приглашают на постоянную работу: газоэлектросварщика — электромонтера — аккумуляторника.

Реализуем частным лицам и предприятиям: весы напольные до 100 кг — трансформаторы 380x220 х3.

Обращаться по телефону: 2-23-63 с 16 до 20 часов.

ПРОДАМ капитальный трехъярусный жилой/областной гараж в южнотипе «Северный» или ОБМЕНЯЮ на двухъярусную квартиру.

Обращаться по телефону: 2-41-03.

Уредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный секретарь, отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-31; социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Нет таких преступлений, которые бы не совершили коммунисты против своего и других народов, нет такой лжи, которую коммунисты не сказали народу, нет такой подлости, которую они не совершили.

Читавши в «кашем» ССР В. Логинова и Н. Тимченко и дивясь дешевизне — какие они унылы и остальные не очень. Но не удается за 70 лет работы сделать из нас нормальных, потому что мы научились многое помнить. Как и вредили три года шестьсот семидесяти депутатов-коммунистов на съездах, все же удалось привести к делу сделать многое, окликнул он душу народа, забрезгил рассвет перед на-шими глазами.

Пишет В. Логинов, что Б. Ельцин вверг страну в хаос и нищету, как будто не коммунисты вели семидесят лет к этому. Да, чтобы очистить страну, потребуется не один десяток лет. Тактику «убывших» народ давно раскрыли: коммунисты сделали из звезд «говорильня», а те коммунисты, которые остались в своих креслах после 1990 года, от Москву до самой дальней деревни «работают» по принципу «чем хуже, тем лучше». Если не надо приводить цифры. Все эти спады и инфляции — плод коммунистической деятельности.

Вы, В. Логинов, пишете, что по вине президента за 1991 год был убит 22621 человек, но я тоже умоляю, что за годы коммунистического «царя» было безвинно уничтожено 65 млн. человек! БЕЗВИНО! Может, разделить эту цифру на 73 года? В. Логинов пишет: «исчерпав золотой запас» по ви-

не команды Б. Ельцина, а го в концлагеря? Опыт у них в этом плане накоплен большой. Вы, В. Логинов, уже авансом записали в преступники тех, кто буде голосовать за «секретариат» избранного президента. И опять от «имени народа».

Вы пишете про кровь, которой можно покрасить землю противника. Господи, сколько крови под ногами. Мы все, как Россия, стоим по колено в крови, которую коммунисты выпахали из народа — русской земли ее еще не вспахали.

Вы советуете подключить Б. Ельцина к диктатору лжи, тогда почему коммунисты к нему не подключались, ведь лгали всему миру семьдесят три года, лгут и сейчас.

Вы вдваливаете нам, что шестьсот семидесяти депутатов-коммунистов — защитники народа. Знаем, какие это «защитники». «Взявшим» любовь они получат на референдуме. Вы пишете, что Ельцин нас обманул. Но позвольте, что он мог отобрать, если нас до него обманы ссыпьдесят три года? Если президент просит у народа поддержки и защиты, то правильно и делает.

Н. Тимченко пишет, что в референдуме заложен принцип обогащения одних за счет других, как будто при коммунистах было иначе. И. Годинск.

Конец на переправе

не меняют —

обоз погибнет

про очередные обolvанивания можно сказать то же. О каком «единоличной диктатуре» Вы, Н. Тимченко, говорите? Опередное обolvивание. Да, съезд — это символ народовластия, при условии, что депутаты не забывают о тех, кто их избрал и чьи интересы они должны отстаивать, о чем как раз депортируются. Поэтому их и надо переизбирать.

Сейчас коммунисты по всей России ведут пропаганду против президента, заостряя внимание на сегодняшних проблемах. В очередной раз пытаются одурманивать народ, они не способны обмоляться о другом — что произойдет, если мы проголосуем против президента. А это значит, что коммунисты сносят нас сливком в «светлое будущее». Понимаем, что без сельского хозяйства толку не будет, погонят «этаты» на восстановление колхозов и совхозов. Попытается восстановить СССР. Думаю, тамкаки. Другого пути у коммунистов нет. Для них главное — восстановить диктатуру КПСС. Вот суть того, к чему стремятся противники Ельцина.

Кодинцы, голосуя за президента, вы голосуете за процветание России, вы голосуете против коммунистического рабства и национального позора.

А. РЕСС, пенсионер.

Реклама

Производственное жилищное ремонто-эксплуатационное объединение приглашает на работу:

1. Слесарей по ремонту и обслуживанию тепловых сетей города и комонии 4 разряда в РТБС.
2. Электромонтеров по обслуживанию подстанций 5 разряда в РЭС.
3. Электромонтеров по ремонту и монтажу кабельных линий 4-6 разряда в РЭС.
4. Электромонтеров по эксплуатации распределительной 4-5 разряда в РЭС.
5. Электромонтеры диспетчерского оборудования и телемеханики 5 разряда отдела лабораторий в РЭС.
6. Плотников-столяров в РСУ, ЖЭУ.
7. Кровельщиков в РСУ, ЖЭУ.
8. Газоэлектросварщика в РСУ.
9. Бульдозериста в АТП.
10. Машиниста К-700 в АТП.
11. Воспитателя в общежитии № 1.
12. Юрист консультанта.
13. Диспетчера в оперативно-диспетчерский отдел (обязательное образование инженера или техника-электрика).

По рабочим профессиям — времененная и следующая оплата труда; колективный подряд. Всем работникам выплачивается ежемесячная премия в размере до 60 процентов, районный коэффициент 60 процентов и северные надбавки до 50 процентов.

По вопросам трудоустройства обращаться в отдел кадров ПЖЭО: пр. Ленинского комсомола, 14.

СЛОВО ПАМЯТИ

Посвящается Александру Евгеньевичу Овсянникову.

Год назад были весна, И жизнь твоя была ясна, Но Бог один тому судья — Вдруг жизнь оборвалась

твоя.

И ровно год, как никогда, Жена, семья ждала тебя, И вместе с ней твой друг...

Об этом позабыть нельзя...

Но ты, конечно, не пришел, Ты навсегда от нас ушел... Ты будь спокойен там, в раю, За жизнь прожитую свою.

...

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру 18 кв. м в кирпичном доме на трехкомнатную по договоренности.

Звонить по тел. 2-25-95 после 18.00.

...

...

...

...

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира по адресу: пр. Ленинского комсомола, д. 22, кв. 19 и дача в «Октябре» (6 соток, брус на дровах).

Обращаться в любое время.

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...